

## VESTI

### VELIKO SKLEPOV

V letu 1971 je upravni odbor sklada skupnih rezerv občine Ljubljana-Siška izdal 7 sklepov o odobritvi sanacijskih kreditov, 21 sklepov o odobritvi premostitvenih kreditov ter 13 sklepov o spremembah kreditnih pogojev. Negativno so bile rešene 3 vloge gospodarskih organizacij, ki so zaprosile za investicijske kredite oziroma kredit za povečanje obsega poslovanja.

### NIZEK INDEKS

Plan dohodkov — sredstev sklada skupnih rezerv je bil realiziran z indeksom 73,8. Na sorazmerno nizek indeks so vplivala odplačila premostitvenih kreditov, ki so bila planirana v višini 3 milijonov, realizirana pa le z indeksom 58,9. Če izločimo iz dohodkov navedene premostitvene kredite, bi bil plan dosežen z indeksom 101,3.

### SANACIJSKI KREDITI

Sanacijske kredite so lani žrpale naslednje gospodarske organizacije: PLUTAL — za povečanje obratnih sredstev (za dobo 5 let in z 7 % obrestno mero), TIKI — za povečanje obratnih sredstev (za dobo 4 let in s 6,5 % obrestno mero)... Za povečanje obratnih sredstev so najeli kredite tudi ISKRA — AVTOMATIKA, ISKRA — ELEMENTI, ISKRA — NAPRAVE, AGROSTROJ. Sanacijski kredit za nabavo investicijske opreme pa je bil odobren podjetju AVTOMONTAŽA. Skupna vrednost teh kreditov znaša 11.500.000 dinarjev.

### DEPOZIT ZAVIRA GRADNJO

Skupščina občine Šiška je sprejela sklep, da je treba skupščini SR Slovenije predlagati ukinitvev 30 % depozita za gradnjo osnovnih šol in vzgojno-varstvenih zavodov v novih stanovanjskih soseskah. Ta je sedaj obvezen če ni vsaj 50 % financiran iz sredstev samopripevka. V novih soseskah, kamor se stanovalci šele naseljujejo pa seveda ni mogoče zbrati toliko denarja, čeprav je gradnja teh objektov nujna.

### TABORNIKI O TITU

Šišenski taborniki so na seji izvršnega odbora sprejeli sklep, da podprejo predlog, da se Josipu Brozu Titu ob njegovi 80-letnici ponovno podeli naziv heroja. To bi bila vsaj majhna oddolžitev temu velikemu človeku za njegovo požrtvovalno delo v borbi za mir v svetu in za izredne zasluge v razvoju Jugoslavije

### VEČERNA POLITIČNA ŠOLA ZA TABORNIKE

V začetku marca se je začela taborniška politična šola, v kateri se bo 34 taborniških funkcionarjev iz šišenskih odredov seznanilo z različnimi aktualnimi vprašanji, ki jim bodo pomagala pri njihovem nadaljnjem delu z mladino. Tečaj bo trajal dva meseca, dvakrat tedensko po tri ure. Po končani šoli bodo taborniki s praktičnimi akcijami pokazali, česa so se v tem času naučili, pisali pa bodo tudi naloge.

## STROKOVNA LITERATURA IZ ŠIŠKE

Šišenski taborniki že več let izdajajo strokovno taborniško literaturo za potrebe slovenskih tabornikov. Pred leti so tako izdali prvi priročnik za delo v organizaciji, lani so izbrali in izdali pesmarico s 150 taborniškimi pesmi. V letošnjem letu so pripravili celo vrsto strokovnih publikacij, ki bodo nedvomno koristile slovenskim tabornikom pri njihovem praktičnem delu. Večino teh del je spisal Tone Simončič, znani pisec taborniške strokovne literature.

### »ŠTOR«

Deset let je že, kar je začelo izhajati glasilo taborniškega odreda Rožnik »ŠTOR«. Pred enim letom je to glasilo postalo občinski list, ki ga izdaja Zveza tabornikov občine Šiška. »Štor« izhaja 4—5-krat letno in poleg informacij o delu enot objavlja tudi daljše strokovne prispevke in razne zanimive teme s področja taborništva. List je natisnjen v offset tehniki in je opremljen z bogatimi ilustracijami.



*Bralcem in sodelavcem  
čestitamo 1. maj-  
mednarodni praznik dela*

## TABORNIŠKE AKCIJE

Poleg politične šole so šišenski taborniki v aprilu organizirali še celo vrsto akcij, ki kažejo na veliko aktivnost te organizacije. Med njimi je nedvomno zelo uspela akcija »Ilegalac«, v kateri so sodelovali vsi ljubljanski taborniki. Taborniškij mnogoboj za medvedke in čebelice pa je v Ljubljani organizirala edino šišenska taborniška organizacija. Taborniki od 7. do 12. leta starosti so tekmovali v postavljanju šotorov, kurjenju ognjev, streljanju z lokom, v orientaciji, v igrah z žogo itd... Šišenski taborniki pa so sodelovali na taborniškem kvizu, ki ga je organizirala mestna zveza tabornikov.

### IZLETI IN TEKMOVANJA

Taborniki se vsako nedeljo odpravijo na izlet in tako so si doslej izbrali že številne turistične točke, kot so Planica, Vogel, Velika planina, Zelenica... Seveda pa taborniki takšne izlete izkoristijo za tekmovanja (v sankanju, slalomu, v igrah na snegu...).

### DAN TABORNIKOV

22. aprila praznujejo taborniki obletnico ustanovitve taborniške organizacije. V občini Šiška so se prve taborniške enote pojavile že leta 1952, že čez nekaj let pa se je ta dejavnost razvila v večini šol, od Spodnje Šiške vse do Smlednika. Ob prazniku želimo tabornikom veliko uspeha pri njihovem nadaljnjem delu.

### PRISTOJNOSTI PRAVOBRANILSTVA

Na seji obeh zborov občinske skupščine so sprejeli sklep, da je treba skupščini SRS predlagati, da čimprej izda zakon o javnem pravobranilstvu. Z njim naj bi določili pristojnosti in delo pravobranilstva. Predlagali so, da bi bilo treba pravobranilstvo razbremeniti na tistih področjih, kjer lahko občinska skupščina s svojimi kvalificiranimi delavci prevzame njegovo vlogo (v zemljiškoknjižnih postopkih, v postopkih za določanje odškodnin pa zakonu o razlastitvi...).

### ZAVAROVANE ČEBELE

Odborniki so soglasno sprejeli tudi predlagani odlok o zavarovanju plemenišča čebel matič na Golem brdu pri Medvodah. Določene su tudi kazni za primere kršitev odloka: od 5 do 500 dinarjev.

### PREDLOG

### ENOTNO IZVRŠEVANJE PREDPISOV

Republiškimi organom bo občinska skupščina predlagala, da v okviru svojih pristojnosti storijo vse, da bodo predpise v zvezi z večstransko poravnavo (multilateralno kompenzacija) enotno izvrševali po vsej državi. Nekatere delovne organizacije se namreč bojijo, da k temu problemu v drugih republikah ne pristopajo s potrebno resnostjo in zavzetostjo.